
Első lépés az idézett közlemény kijelölése / Közleményeim listában 

Ezt követően felső menüsor  gombra kattintva az új ablakban megjelennek az 

esetlegesen korábban már rögzített idézéskapcsolatok , illetve 

idézőközlemények  adatai. 

Új idéző közlemény kézi felvitele 



 nézetben a felső menüsor  ,  nézetben a felső 

menüsor  gombjára kattintva, egy  új adatbeviteli űrlapon szerepelnek az idézett 
közlemény adatai illetve kereshetők valamint rögzíthetők az idéző közlemény adatai. 

melyben szerepelnek a korábban már kijelölt idézett közlemény adatai: 

Az idéző jelölésre vonatkozó beállítások: 

Hivatkozás előfordulások* (többes idézés) adatai, melyek itt adhatók meg a  gombra 
kattintva: 

(*Amennyiben az idézőközleményen belül ugyanarra a műre többször is hivatkoznak.) 

Az új idéző közlemény adatai a  mezőben kereshetők illetve rögzíthetők. 



Az adatbázisban már megtalálható nyilvános közlemény rekord felvétele új idézőként 

A  ikonra kattintva az idézőközlemény adatai (pl. cím, MTMT azonosító) kereshetők. 
Amennyiben a megadott feltétellel nyilvános rekord található a rendszerben, az a keresési 
listában megjelenik. 

Az idézőközlemény mezőben megadott kifejezésre (cím, azonosító pl. önhivatkozás esetén 

stb.) a rendszer a feltételnek megfelelő nyilvános státuszú közleményeket keres  az 
adatbázisban.  Találat esetén listázza azokat. 

gombra kattintva a kiválasztott közlemény bekerül az idéző közlemény 
mezőbe. 



gombra kattintva a rendszer új idézéskapcsolatot hoz létre, mely az 

Idézéskapcsolatok  fül alatt új, még nem nyilvános  státuszú 
kapcsolatként, 

Idézőközlemények  fül alatt mint nyilvános idéző közlemény jelenik meg. 



Az így létrehozott, még nem nyilvános idézéskapcsolat a felső menüsor 
gombjára kattintva 

tehető nyilvánossá. 

Az adatbázisban nem megtalálható közlemény adatainak rögzítése azonosítok (DOI, 
WOS, SCOPUS, PubMed) megadásával új idézőként 

A rögzítendő idéző közlemény címére történő keresés eredménytelen 

 az idéző közlemény adatai kézzel rögzíthetők az  gombra kattintva. 



A megnyíló új ablakban kötelezően megadandó a közlemény valamely külső azonosítója, DOI 
azonosítója vagy PubMed azonosítója. 

 

A rendszer egy új adatbeviteli űrlapot megnyitva, a Cross Ref adatbázisból a megadott DOI 
azonosító segítségével átveszi a közlemény adatait 

 

 

Az adatok kiegészítését (pl. Besorolás, Jelleg) 

 



mentését követően az idézőközlemény adatai az idézéskapcsolat rekord idéző közlemény 
mezőjébe kerülnek. 

 

Az idéző jelölése is elvégezhető: 

 

  

Az új idézéskapcsolat létrehozásról a rendszer értesítést küld. 

 

Az elmentett rekord ellenőrizhető az  fül, 

 

valamint a közlemény adatai az  fül alatt. 

 

 

Az újonnan rögzített idéző közlemény , illetve a létrehozott új 

idézéskapcsolat még nem nyilvános,  státuszú. Az idéző közlemény az 

 fül alatti, az új idézéskapcsolat pedig a  fül alatti listában 

tehető nyilvánossá a  gombra kattintva.  



 

Amennyiben az idéző közleményt teszi nyilvánossá, azzal az idézéskapcsolat nyilvánossá tétele 
is megtörténik. 

 

 

Az adatbázisban nem megtalálható közlemény adatainak manuális rögzítése új 
idézőként 

A rögzítendő idéző közlemény címére történő keresés eredménytelen 

 

 az idéző közlemény adatai kézzel rögzíthetők az  gombra kattintva. 

A megnyíló új ablakban kötelezően megadandó a közlemény valamely azonosítója, DOI, 
PubMed, cím stb.  



 

 

Amennyiben a külső azonosítóra, címre történt keresés nem járt eredménnyel a  
gombra kattintva a forrásközleménnyel megegyező űrlapokon és lépésekben manuálisan 
rögzíthetők az idéző közlemény adatai. 

 

 

Típus, Besorolás és Jelleg rögzítése (menüből választható) 

 

 

 



 

 

 

 

Abban az esetben, ha a keresett folyóirat nem található a rendszerben az 

 gombra kattintva rögzíthetők a folyóirat adatai 

 

 

 



 

 

 

 

Megjegyzés: a folyóirat mellett további hiányzó törzsadatok (kiadó, település, ország, 
konferencia, sorozat) is rögzíthetők szerzői jogosultsággal az adatfelvitel folyamata közben, 
más dokumentum típusok (pl. Könyvrészlet, Könyv) esetében is! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Idézőközlemények esetében szerzői hozzárendelés nem szükséges! 

 



 

 

Az idéző közlemény adatait tartalmazó rekord menthető nem nyilvános rekordként 

, illetve nyilvánossá tétellel együtt  is. 

Az új idézéskapcsolat rekord űrlapja megtekinthető, illetve az idéző jelölés is elvégezhető 

 

 

 

Az elmentett idézés kapcsolat rekord ellenőrizhető az  fül, 

 



valamint az idéző közlemény adatai az  fül alatt. 

Új idézéskapcsolat rekord nyilvánossá tétele 

A   státuszú új idézéskapcsolat a  fül, 

illetve a  idéző közlemény az  fül alatt 

megtekinthető, kezelhető. A nem nyilvános idéző közlemény  illetve idézéskapcsolat  

rekordok nyilvánossá tétele a kijelölésüket követően a felső menüsor 
(Nyilvánossá tesz)  

gombjára, 



vagy a jobb egérgomb menüsorának Nyilvánossá tesz opcióját választva tehető meg. 




